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1 8280/2
An Electric Bike 26x4 inch wheels, 500W motor, disc
brakes, 30 gears. Note: electrics need repair for this to
work as an electric bike still works fine with pedals.

 

2 8181/14 A Vintage Dahon Folding Bicycle.  

3 3414/64 A Folding Bicycle Aluminum Kbike Gears Disc Break to
front. Blue&Yellow Colour. (as new)  

4 3414/65 A Folding Bicycle Aluminum Kbike Gears Disc Break to
front. Red&YellowColour. (as new)  

5 7869/44 A Large high quality framed mirror. 102x163 Cm.  
6 8206/31 LEXPA Exercise Machine  

7 6817/27 Job lot of New Floor tiles 30x30 Cm. Oil Feed Glass
Cutter.  

8 8267/187 4 Nice Japanese Prints. Large 46x63 Cm.  

9 8280/1

Travel Golf clubs with carry harness and wheels with
contains following: Ping ISI Beryllium Copper Black dot
3-9 SW PW, Ping Steel Shaft, Ping ISI Titanium 8.5, Head
Speed 80 carbon shaft CPM 250 Torque 3.2, 3 Fairway
woods and 2 Putters

 

10 3391/187 A Large Kingdom Super Safe with 3 keys  
11 6817/28 A Tiger Beer Tower Dispenser new in box.  
12 3391/188 Tefal Oil Fryer Pot.  
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13 3784/249 3 Clamps.  

14 6959/2000 4 Tall 48 inch High Philips Speakers as new.  

15 8016/209 2 Effective Cleaning for shoes and leather goods.  

16 8200/84 A Blue and White Egg Container Duck.  

17 7869/60 2 new box double shaver with 20 razors each  

18 3391/186 Samsung LED Smart TV 46" Flat Screen with remote  

19 7117/893 6 high grade stainless steel knives ( new)  

20 6959/1991 A Large Tefal 57x37 Cm. Electric Oven Good Working order &
Clean  

21 8052/523 2 Gold Disc L/Ps David Bowie, Wall Clocks working.  

22 8016/210 4x of Interesting Books.  

23 8016/211 4x of Interesting Books.  

24 8016/212 5x of Interesting Books.  
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25 7117/897 Box of 30 slippers  

26 1686/1279 DELSEY Suitcase  

27 7869/78 A Large print of Mona Lisa with glazed and framed. W.64 H.87
Cm.  

28 8052/516 Set of 3 Japanese Rare Oyster Plates, Stamped at base.  

29 8200/63 5x Antique Wooden Gilt of Table Lamps W.17 H.58 L.42 Cm.  

30 7117/891 A Bronze citizen clock on a stand working order. W.24 H.23Cm.  

31 8200/85 A Small TV mounting Bracket.  

32 3391/192 3 New Bathroom Shelves with Drawers.  

33 7869/76 3 Panels Rattan Partition. W.114 H.158 Cm.  

34 3391/189 A New Blue Fan 12 "  

35 1686/1277 GUSTAV KLIMT Glass Painting. 47x47 Cm.  

36 1820/37 Gray Fabric L - Shape Sofa W.300 D.178 H.80 Cm. With Large
Stool.  
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37 3391/191 A Nice Gold Chain Light Hanging Lamp. W.45 Cm.  

38 5290/308 A Job Lot of Dummy Head Busts.  

39 8267/195 A Job Lot of DVDs  

40 8267/194 A Job Lot of DVDs  

41 8256/52 2x Modern art Flower Printings.35x35 Cm.  

42 8280/3 An Electric Unicycle with charger.  

43 8222/212 A Lovely Carpet .W.196 L.197 Cm.  

44 3784/247 A Lovely Mirror.60x80 Cm.  

45 3391/193 A New Oak Round Shelf. 62x30x62 Cm.  

46 8256/57 4 Lovely Pictures Pencil Drawing and Water Colour.  

47 6599/195 A Framed piece of Abstract art featuring fluid or marble design.
Approx. 52x130 cm  

48 8270/11 A Lovely Set of 4 Colorfull Prints of Flowers Framed and Glazed.  
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49 7603/1700 Fireplace Screen. 72x52 cm. Ref.101 B.7  

50 8256/48 A Portrait Gros Napoleon Bonaparte Arcole Bridge Wall Art Print.
45x56 Cm.  

51 40/424 Soviet Union's Aircraft Office Jacket  

52 40/422 Soviet Union Medical officer Jacket  

53 40/423 Sovient Union of KGB -Service officer Jacket.  

54 6052/22 An Lovely Teak Wood Display Cabinet with key. W.138 D.45
H.193 Cm.  

55 6052/21 An Lovely Teak Wood Display Cabinet with key. W.138 D.45
H.193 Cm.  

56 8235/16 Victorian carved MirrorApprox. 120x77 cm  

57 7869/47 A Vintage large Imari Plate.W.45 Cm.  

58 8104/58 A Teak Old Gatleg Dropleaf Table. W.117 H.77 Cm.  

59 6817/24 Kashiwa 12 lite Steam Pot and Imarflex Sandwich Maker.  

60 6817/26 A New Motorcycle Helmut (Size L), 1 Piece of Motorcycle Chok,
Sony FM/AM Clock Radio.  
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61 6817/25 3 Pair of Boxing Gloves.  

62 40/400 Album of Commemorative Russian Coins. "Napoleon's Battle
-1812"  

63 8200/81 A Selection of Glass Dishes.  

64 1686/1280 Lokesh Chandra TIBETAN ART Picure Volume  

65 40/399 A Large American Flag. 138x277 Cm.  

66 1686/1283 JIM THOMPSON Shopping and Amenities bags (unused)  

67 40/410 Set of 13 Photo Nazi German's in Russland  

68 7869/88 A vintage box with the stitching equipment. W.31 D.22 H.33 Cm.  

69 40/408 Original Bank note Austro-Hungarien (Different 27 pieces)  

70 40/398 American Flag 83x157 Cm.  

71 1686/1278 6 x Images of Indian DEOGARH (Rajasthan) Paintings  

72 1686/1282 Vintage DISTLER SHAVER, Collectible Item (working)  
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73 40/414 USA Security Police Helmets in Vietnam 1960's  

74 40/387 Military Russian Cap "Budenov.cap"  

75 40/401 United Nation\s Blue Helmet.  

76 8275/1 White Timber Mirror Buffet Sideboard. Dimension 170x92 cm and
40 depth  

77 7869/80 A large antique bronze plant pot. W. 64 H.27 Cm.  

78 8222/234 A Visionaire 24 Light Tom Ford for Gucci  

79 8280/5
TV Cabinet with 2 drawers and large Storage area. Shelf space
above the TV for audio /video appliances. D.64 L.108 H.195 Cm.
Inside width 84 Cm. large enough for a 32 inch TV.

 

80 6052/85 A Lovely Teak Foldaway Bar with 2 doors wine Storage and bottle
Holders. L. 186 D.73 H.108 Cm.  

81 8200/86 4 Old Dutch Prints. 46x56 Cm.  

82 5077/2 A Luxury King Size Wooden Bed and slumberland by England as
new with 2 bed side Cabinets.  

83 7242/3 A Pair of Venetian Silk Velvet Pillows. 38x64 Cm.  

84 7413/63 2x Large Nicely Cushions.  
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85 7603/2264 Room Screen. (Glass Broken) W.50 H.74 Cm. Ref.113 B.10  

86 8256/56 3x Japanese Water Colour Picture with signed.  

87 8222/235 A repro oil on canvas Claude Monet: Woman with a Parasol -
Madame Monet & Her Son , approx. 64*76 cm.  

88 5077/1 A King Size Wooden Bed with 2 bed side Cabinets.  

89 7413/62 2x Large Nicely Cushions.  

90 51/1435 Crystal Chandelier with 12 balls. (A/F)  

91 8222/223 A good quality Bizen pottery vase or umbrella holder H.43 cm. W.
22 cm.  

92 6959/2005 Very Heavy 48 Cm. High Ceramic umbrella Stand.  

93 6599/205 A framed artwork "an ink drawing through the wood" early 20th.
Approx. 36x65 cm  

94 3391/190 A Lovely Hand Carved Buffalo Scull W. 100 Cm.  

95 8280/4 A Wooden Side Table with Drawers and Rattan Inlays. D.45 L.125
H.85 Cm.  

96 8200/80 A Five Branch Glaze Shades with Bronze Base Table Lamp
working in order. W.45 H.43 Cm.  
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97 7869/90 A design African mask wall hanging.W.21 H.43 Cm.  

98 6817/29 A Job lot of Printing Pictures and Picture Frame.  

99 8104/36 A Large 4 Panel Teak Wood Screens. W.229 H.165 Cm.  

100 6599/210 Handmade painting of a Rajput Mewar King in a place Maghal
Empire. Approx. 62x90 cm  

101 6599/211 A large framed of Chinese painting depictin Lotus and frogs,
possibly on paper. Approx. 93x185 cm  

102 7117/900 A vintage high quality large porcelain dog stamped made in Italy.
W.57 H.83Cm.  

103 7320/25 Diamana Golf Club Set with Case and accessories. (Brand new
60,000 Baht)  

104 6052/84 A Malaysian Plantation Chair W.67 L.125 H.97 Cm.  

105 7117/896 A Vintage marble brass table. W.31 H.63 Cm.  

106 8270/3 A Very Nice Wooden Chinese Small Table. W.42 H.50 Cm.  

107 6599/219 A Square carved marble top table. Approx. 35x35 cm H.77 cm  

108 5290/257 A Lovely Round Inlaid Table Single Pedestal with Brass
Decoration Around and on The Legs. W.120 H.84 Cm.  
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109 8222/219 A beautiful Tiffany stain glass cylinder shape pendant H. 21 cm. W.
14 cm.  

110 8024/2139 A Large Job Lot of Toby Jugs. Small size (Some A/F)  

111 8222/236 A Le fifre The Fifer Edouard Manet painting in wood frame
approx. 48*40 cm.  

112 6599/198 A small oil on board French signed. Approx. 33x48 cm  

113 6959/2014
Very Old Oil Painting 31x19 inches by Johannes Bockman
Depicting House in A Valley with Trees Mountains & Cloud on
Board in a wood frame.

 

114 6052/83 A Droite Spiral Breguet 19 Cent 800 Silver Remontoir Pocket
Swiss made Watch Rear Case Engraved Perfect working order.  

115 6052/81 A Small Circa 1910 Silver Plated Pocket Watch Working Order.  

116 6052/82 A Large Plated Circa 1910 Silver Plated Pocket Watch Working
Order 7 Jewels  

117 8222/226 A decorative handmade gold-painted high quality large plant pot H.
45cm. W.27 cm.  

118 6599/209 Art Painting Of Indian Queen & Lady playing flute. Approx of each
19x24 cm  

119 6599/218 Old Carved wooden cart prows. Length 91 cm  

120 8222/231
A Remy Martin cognac gift ,a Chinese Good Fortune Scroll
"Duilian" means The spirit of Dragon and Horse , beautiful picture
and blessing on suede. L.41 Cm.
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121 8024/2137 A Job lot of more then 20 Toby Jugs and 2 Kutani Jars(some A/F)  

122 8024/2138 A Large Job Lot of Interesting items.  

123 6599/193 A Pair of Chinese Yao Ceremonial Paintings, 19th C. Approx.
63x141 of each  

124 8279/1 A Large Waterford Crystal Picture Frame with box.8x10 cm.  

125 7117/895 A high quality Oriental wardrobe with keys. W.123 D.45 H.180
Cm.  

126 6599/212 A Large Oil painting onboard depicting a figure. Approx. 137x135
cm  

127 8256/51 Long and Large Japanese Cartoon Picture Exibited Nicely Framed.
W.45 H.93 Cm.  

128 6599/194 Framed signs with Japanese/Chinese text  

129 6599/202 Oil Painting on board Maritime Sailing Ship. Approx. 41x53 cm  

130 6599/197 VIETNAM Polychrome votive print depicting a harnessed horse
carrying canopies and banners. Approx.69x130 cm  

131 8024/2135 A Singer Sewing Machine in Lovely right Conditio.  

132 8024/2141 A Nice Art Deco Westminster Chimes Walnut Mantel Chock
(Pendulum Present).D.14 W.30 H.26 Cm.  
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133 8024/2134 A Singer Sewing Machine in Lovely right Conditio.  

134 8024/2140 A Large Job Lot of Toby Jugs, Medium and Large (some A/F)  

135 8024/2136 4 Medium 16 Large Size of Toby Jugs(some A/F)  

136 8024/2107 2 Brass Oil Lamps.  

137 8024/2073 A Lovely Victorian Bras Oil Lamp with A White Shade.H.51 Cm.  

138 8024/2072 A Lovely Victorian Bras Oil Lamp with A Shade Showing
Floral.H.53 Cm.  

139 8024/2074 A Lovely Victorian Bras Oil Lamp with A White Shade.H.51 Cm.  

140 6959/2021 A Beautiful Hand Painted 14 inch Republic Kangxi Style Rouleau
Vase Embossed with Flowers Pictures.  

141 6959/2020 A 10 inch Pair of Chinese Vintage Vases 8 sided with Scenes of 8
Immortals Hand Painted Qing Dynasty Mark to Base.  

142 6959/2019 A Very Nice Japanese Vintage 1950s Kutani 14" Long Platter
Featuring Hand Painted Japanese Landscape. Stamped to Base.  

143 8024/2133 10 Minature Royal Doulton Character Jugs.  

144 8024/2132 4 Small Royal Doulton Charecter Jugs Viking, Falstaff, Ugly
Duckers and Don Quixhote.  
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145 8024/2098 2 Unusual Jugs. Large Size.  

146 8024/1965 A Very Large Red Cranberry Cut Glass Decanter. W.15 H.60 Cm.  

147 8024/1993 A Bells Whiskey Decanter Celebrating The Queen Mother 90th
Birthday in 1990. W.15 H.21 Cm.  

148 8024/2128 3 Town Cried Toby Jugs one By Royal Doulton. 1 Medium 2 Large
Size.  

149 8024/2131 9 Small Character Jugs  

150 8024/2129 3 Small Royal Doulton Character Jugs "The Falconer,The Wizard
and Sancho Panca"  

151 8024/2130 5 Small Royal Doulton Charecter Jugs of " Lumberjack, Boot
Maker,Apothecary, Mark Twain and Guardsman.  

152 8024/2123 A 3 Pieces Brass Tea Set.  

153 8024/1986 An Interesting German Regimental Porcelain Beer Stein. W.14
H.21 Cm.  

154 8024/2124 6 Various NAO, LLADRO and other Spanish Figures ( some A/F)  

155 8024/2127 3 Interesting Charector Jugs Harrods, George Washington and
World Cup Toby Guild Year 2006. Medium Size.  

156 8024/2126 A Plate Containing and 12 Minature Toby & Charector Jugs.  
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157 8024/2120 4 Various Geese and Ducks by NAO Etc.,  

158 8024/2121 An Early Royal Doulton Prototups Figure with Trial Colour
Sckene. H.18 W.13 Cm.  

159 8024/2047 A Large Royal Refections Figure. HN 3027. H.31 Cm.  

160 2564/1464 A Japanese female musician doll in beautiful costume on stand.
W.25 H.40 Cm.  

161 2564/1456 A vintage Chinese mudman figure lidded pot W.14 H.5 Cm.and
bowl W.18 H.10 Cm.  

162 8024/2122 An Early Royal Royal Doulton Figure "The Old Baloon Seller"
W.13 H.20 Cm.  

163 8024/2125 9 Small and Minature Toby Jugs.  

164 8024/1963 A Tiny Block Plane About 1920  

165 8024/2080 A Small Collection of Early Tin Plate Cars by Lesney. (Play work)
A Coorgi Cars and ARare Corgi car with Surf Boards  

166 7117/892 High quality English. Tobacco pipe (new)  

167 8222/241 A dedicated Chinese art bone carved incent burner approx. H.38
cm. W.32 cm.  

168 8222/242 A dedicated Chinese art bone carved incent burner approx. H.31
cm. W.30 cm  
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169 7869/64 Vintage De Milo statue. W.30 Base 9x9 Cm.  

170 7117/899 A golden deer decanter.W.23 H.26 Cm.  

171 7416/17 An electric piano 88 weighted keys and foot pedals Etc.  

172 7869/57 Beige Bone antique Chinese erotic snuff bottles.W.5 H.8 Cm.  

173 8222/228 A beautiful jewelry box gold vintage design mounted Cameo on the
cover  

174 6959/1994 A Pair of 1940's Silver Plate Salt & Pepper Pot  

175 6599/221 Stone statue of a khmer style deity figure  

176 7869/58 Antique Chinese bronze chairman Mao Zedong statue. W.16 H.18
Cm.  

177 8181/19 A Nice Minuette French Mantle Clock 1950s with key. L.29 D.9
H.22 Cm.  

178 5200/13 3 Ceranic Chinese God Figures. W.15 H.31 Cm.  

179 6599/216 An Old Chinese Wood Carved Statue of Guang Ze Zun
Wang,depicted in a seated position. The gilded statue  

180 8222/216 An antique Chinese carved Shoushan stone landscape on stand H.
19 cm. W. 38 cm.  
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181 7242/5 A Porcelain Tray. W.22 L.35 Cm.  

182 7242/4 An Antique Small Porcelain Vase with Stand. W.10 H.21 Cm.  

183 8222/239 A lacquered jewelry box turtle latch mother of pearl inlaid H. 6 cm.
W.10cm.  

184 6599/214 Man playing drum, ancient oriental bronze sculpture.  

185 8222/201 198 9" Ganesha Statue - Antique Khmer Style Standing Bronze
Angkor Wat Ganesha Statue  

186 8181/20 A Lovely Old Ceramic Chinese Decanter Still with Its Contents
Sealed. H.26 Cm.  

187 6599/220 Bronze Naga Buddha enthroned buddha statue in sitting position.
High 65 cm Base 27 cm  

188 7448/238 Chinese hand carved opium pipe 15" long  

189 7448/241 Chinese silver plated dragon head bracelet  

190 7448/237 Chinese silver plated lidded jar decorated with Chinese symbols
mark to base. W.10 H.10 Cm.  

191 7448/248 4 German beer steins 5 all match1 is a lidded 9" tall Handarbeit
beer stein  

192 7448/235 Chinese ear vase 10" tall mark to base and to back  
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193 8224/13 A Persiam Trinket box. Approx. 16x10 cm  

194 7448/232 Chinese xian mongkhol baluster vase 14" tall mark to base  

195 7448/247 5 items of delft porcelain includes a 10" diameter boxed plate a 7"
plate and 3 figures  

196 64/1637 A Bronze Sitting Buddha Statue. W.12 H.24 Cm.  

197 7448/245 Chinese boxed calligraphy set complete  

198 7448/244 4 Chinese individually boxed portrait pins  

199 7448/251 1 Chinese Buddhist triptych.H.10 Cm.  

200 7448/254 A pair of Chinese green porcelain foo dogs 4" tall x 4" long  

201 7448/233 Chinese prunus vase 10.5" tall mark to base.  

202 7448/250 3 rare kokeshi dolls 2 are 7.5" tall marked to base 1 is 10" tall
marked to side  

203 7448/255 3 Chinese blue and white prunus pattern vases 4.5" tall  

204 7448/253 A pair Chinese silver plate foo dogs.W.5 H.4 Cm.  
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205 7448/256 A very rare collectible Chinese bone beaded necklace each bead
decorated  

206 7448/242 String of Chinese beads decorated with skulls  

207 7448/239 2 Chinese pipes set with gem stones decorated with dragons heads,
One is 8.5" long, One is 6.5" long  

208 7448/236 A pair of old Chinese Gourd vases 5" tall 6 character marks to base  

209 7448/234 Chinese blue and white vase 8" tall mark to base  

210 7448/252 Chinese blue and white vase decorated with fish 12" tall old mark
to base  

211 6959/2016 Chinese Antique Crackle glaze Porcelain Baluster Vase with
Genuine Qianlong Mark to Base Hand Painted. 12 inch High  

212 6959/2017 Very Nice Japanese Glass Hand Made & Painted Fruit Bowl Gold
Rimmed 33 Cm. Diameter.  

213 8024/2018 A Silver Plated Entre Dish with internal Drainer.  

214 6959/1981 A very old silver plate on copper Tennis plaque for lady & mans
Final very well made 30 cm high  

215 6959/1986 Antique solid brass scroll document holder from mughal ERA
possibly belonging to a Roman runner  

216 7869/55 A Chinese tea pot stamped. W.20 H.24 Cm.  
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217 8024/2022 A Rare Black Porcelain Tea Pot Celebrating60 years of Queen
Victoria's Relgn and A Plate of her Diamond Jubilee.  

218 6959/1973 A Pair of Vintage Ornamental Brass Vases Etched to Body 20 Cm.
High  

219 6959/2015 A NAO by LLADRO Vintage Girl Figurine "Kiss me" Perfect
Condition. W.17 H.20 cm.  

220 6959/2009 A Beautiful 5 Branch Brass & Cloisonné Center piece Candle
sticks 10" High 9" wide  

221 5911/348 A Red Tall Glass Beer Jug . H.24 Cm.  

222 6959/2018 A Chinese Antique Lidded Porcelain Tea Caddy Beautifully Hand
Painted Scenes Qing Dynasty. 6"x5"  

223 8222/246 A vtg. Gold plated elephant desk clock on marble base with
ormolu. W. 11 L.18 H.15 Cm.  

224 6959/2001 An Old Porcelain Stein with Pewter Lid Nurnberg Castle & A
Silver Plate Beer Jug.  

225 8024/2005 A Good Quality Royal Doulton Tea Set of 6 Trios Cake Plate Sugar
and Milk in Burgundy Pattern.  

226 8024/2064 A Nice 4 Pieces Silver Plate Tea and Coffse Set.  

227 6959/1977 A Lovely vintage porcelain capodimente bird in a brass cage 14"
hight stamped to base  

228 6959/1959 An Antique very heavy bronze statue of an old Eros centaur with a
chiron cupid on its back 14.5 x 11.5 inch. very rare piece  
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229 6959/1972 A Very Old Vintage Copper Incised Bowl with Nice Decoration  

230 8267/193 6 Pieces of Cast Iron Old Weighing Scale Weights. Lead Seal
Stamped.  

231 8149/2 A mixed size of 21 pieces wall decorating pictures, approximate
overall 20x20 cm* can be sell separate 100/pcs  

232 8149/3 A mixed size of 15 pieces wall decorating pictures, approximate
overall 20x20 cm* can be sell separate 100/pcs  

233 8149/1 A mixed size of 23 pieces wall decorating pictures, approximate
overall 20x20 cm  

234 8222/237 A vtg. Wood and Brass hanging weather station Thermometer,
Barometer , Hygrometer H.40 cm.  

235 8222/196 An antique small bronze rooster H.21 cm.  

236 8222/230 A gilded woven basket with hoop handle and glass inserted
together with 5x gold plated dessert spoons  

237 3414/63 A New G Shock Watch in a box with card.  

238 2564/1461 15 vintage bronze Thai amulets  

239 2564/1462 15 vintage bronze Thai amulets  

240 2564/1460 15 vintage bronze Thai amulets  
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241 2564/1457 14 vintage bronze Thai amulets  

242 2564/1458 15 vintage bronze Thai amulets.  

243 2564/1463 15 vintage bronze Thai amulets  

244 2564/1459 15 vintage bronze Thai amulets  

245 7869/83 A lovely Jade bracelet in the Box.  

246 7869/79 A vintage Chinese plant pot. W.38 H.24 Cm.  

247 8222/238 A vtg. Embossed copper vase/umbrella stand H.42 cm.  

248 8181/18 A Lovely Pair of Antique Wooden Dogs of Foe. W.20 H.25 Cm.  

249 8222/233 A vtg. Hand carved Rosewood elephant balance on the a ball
sculpture. W.8 H.24 Cm.  

250 8181/15 A Lovely Thai Book on Amulets "Luang Pho Thuad"  

251 8222/244 Omega binocular 12*30 Coated lens with vtg. Style leather box
(unused)  

252 8222/243 Omega binocular 30*50 Coated lens with vtg. Style leather box
(unused)  
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253 3414/66 A Lovely Quality Riding Hat by Christy BeaufortFP Horse and
Rider, Plymouth and Launceston. Size 7/57, good condition.  

254 7869/87 A lovely Oriental vase stamped. W.19 H.35 Cm.  

255 8181/17 A Lovely Pair of Solid Bronze Vases with Handles. W.26 H.38 Cm.  

256 8222/240 A lovely Chinese hand fan on the bamboo fan stand H. 20 cm. W.
28 cm.  

257 8181/16 A Lovely Book with Cover The Evolution of Thai Money By
Ronachai Krisadaolarn.  

258 6599/196 2 Pieces of Framed sign. Approx. 40x91 cm of each  

259 7869/66 A Vintage 4 face Buddha.H.8 Cm.  

260 2564/1466 10 new American BLUE RAY discs (some sealed)  

261 7117/898 A lovely red crystal vase. W.15 H.25 Cm.  

262 8222/217 A vtg. Natural stone gourd shape paperweight dia.15*10 cm.  

263 8222/193 AN OLD BRONZE BURMESE ARRIOR FIGURINE H. 5.5"  

264 7869/89 K7 Pro + smart watch  
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265 6959/2022 A Very Nice Vintage Solid Bronze Buddha Standing on a Water
Lilys Base Beautiful Molding and Casting.  

266 8222/215 An unused vtg. Silver plated Vanity set, hand mirror ,comb and
brush glooming set  

267 2564/1465 10 sealed new American BLUE RAY discs  

268 3784/248 2x Resin of Knights on Horses W.5 H.16 Cm.  

269 7869/63 Pair of Crystals Lotus’s figurine. H.13 Cm.  

270 7117/894 A vintage carved tree wood Oriental Buddha. W.17 H.22 Cm.  

271 6959/1971 A Pair of Antique Bronzed Spelter Knights in Armour on
Horseback Ready to Fight Excellence Condition 36x27 Cm.  

272 64/1674 5 Brass of Wine glasses H.11 Cm.  

273 8222/218 2 marble eggs use as Baoding ball in a vtg. Black lacquer box w/
mother of pearl inlaid  

274 7869/85 Bronze Tiger with his baby. L.8,18 Cm.  

275 6678/1220 2 beautiful red Jade paper weights decorated with dragon and
tiger.H.6 Cm.  

276 7869/59 A vintage brass classic car horn  
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277 8267/55 A Lovely Brass Ice Bucket and Spoon. W.12.5 H.15 Cm.  

278 7869/49 A heavy bronze Oriental decorated vase. W.22 H.23 Cm.  

279 8222/214 Antique bronze vase, nice colored beautifully decorated and with a
great finish. W.18 H.25 Cm.  

280 6599/229 A Chinese Blue and White Porcelain Vessel Shunzi Reign. W.17
H.12 Cm.  

281 1686/1270 Business Ballpen with Smartphone Pushbutton + additional
CROSS Refill  

282 64/1623 5x German Glasses.  

283 8267/172 A Pair of IKEA Metal Candle Sticks. W.6 H.23 Cm.  

284 8272/2 A nice Crystal wine decanter  

285 64/1652 A Large Crystal Fruitpunch Bowl. W.22 H.15 Cm.  

286 6959/2012 A Mint Condition 11 inch Spode Plate Limited Edition 1873-1913
for Royal Canadian Mounted Police.  

287 7869/51 2 Vintage brass opium pipes. L.30 and 35.5 Cm.  

288 1686/1271 Heavy 'SVAROVSKI' Ballpen  
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289 1686/1267 Portuguese FATIMA PEARL ROSARY with box "O MEU
TERCO" ("My Rosary") (Stand not included)  

290 1686/1268 Multi colour 160cm Italian Necklace. (Stand not included)  

291 8272/5 An Old lead crystal whiskey decanter  

292 64/1675 An Antique Bronze Oil Burners. 10" High.  

293 64/1673 A Large Crytal Bowl. W.28 H.8 Cm.  

294 51/1430 Vintage Smiles Atlwnta Georgia 10"Plate. W.26 Cm.  

295 64/1611 4x Lovely Bohemian colors Wine glasses.  

296 64/1626 A Murano Tall Vase. W.12 H.32 Cm.  

297 64/1661 A Lovely Wooden Art Piece. W.22 H.16 Cm.  

298 6599/181 A Jade Reclining Buddha. W.25 H.13 Cm.  

299 51/1432 Vintage Floral Plate stamped to base. W.26 Cm.  

300 64/1671 A Pair of Heavy Antique Jars. W.20 H.31 Cm.  
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301 6678/1209 Beautiful antique style Chinese porcelain and brass teapot with nice
decoration and old mark on the bottom. W.16 H.15 Cm.  

302 1686/1281 Booklet Manuela Dunn Mascetti BUDDHA in a BOX  

303 4742/337 A Wales Investiture Plate 1969.  

304 6678/1208 Vintage Chinese Mirror decorated with dragon and phoenix. W.10
L.23 Cm.  

305 6678/1217 4 old souvenir coins (Greece rom, china and Hitler coins)  

306 6678/1218 A carved wooden triptych boxwood depicting the Amitabha Triad.
AH.10.5 Cm.  

307 8016/207 A Chinese Blue & White Plate 14" with Stand.  

308 64/1670 A Bronze of Vase 13 Cm. High ant Bronze Plate W.15 Cm. with
Dolphine Decorated.  

309 8052/525 Heavy Whiskey Decanter, Pull out lion head tab to unlock.  

310 8222/220 A Victorian style shadow box frame with nice green suede backing  

311 40/412 Original set of 30 Soviet Union's and Russian's Bank note & Coins.  

312 40/411 Set of 11 items of Photos Nazi German and Russian in WW 2  
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313 40/394 Hitler's Nazi Post stamps.  

314 40/397 Set of the Russian's Coins.  

315 8222/207 A vtg. abacus  

316 8222/224 A vtg. Musical intrument  

317 8256/47 A Lovely Oil Paiting of Flower&Vase on Canvas with Wooden
Framed. 64x73 Cm.  

318 8052/511 2 Gold Disc L/Ps Elvis, Wall Clocks working.  

319 8222/221 A lovely ball-shaped made of woven alloy and fitted with color
beads desk lamp H. 20 cm. W. 13 cm.  

320 6959/1976 A Lovely Pair of Chinese Lamps.  

321 8200/87 Hand Carved Walling Sticks.L.91.5 Cm.  

322 7869/62 A Black samurai sword in leather case.L.87 Cm.  

323 6678/1222 A US Dagger. L.52 Cm.  

324 7869/73 A vintage large US bayonet. L.51 Cm.  
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325 7869/71 High quality silver plated short sword with case. L.48 Cm.  

326 6678/1204 A Handmade Beautiful German 19. Century Style Hunting Dagger
decorated with deer handle and embossed blade. L.60 Cm.  

327 8200/88 A Wooden Walking Stick. L.90 Cm.  

328 6678/1221 A US 1942 Dagger. L.37 Cm.  

329 7869/61 A samurai sword in leather case. L.85 Cm.  

330 6678/1205 Chinese Vintage Quality Bamboo and Bone Walking Stick
engraved with Happy Buddha. L.83 Cm.  

331 6678/1215 Beautiful samurai sword with old mark on the blade and nice
decorated scabbard. L.91 Cm.  

332 6678/1223 A Beautiful samurai sword with old mark on the blade with leather
case. L. 95 Cm.  

333 7869/74 A vintage Chinese sword on leather case marked. L.95 Cm.  

334 7869/72 A golden samurai sword marked on the blade on stand. L.90 Cm.  

335 8272/4 A Nice lead crystal Biscuit/Candy barrel  

336 8272/1 7 Nice Crystal Champagne fruites glasses  
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337 8271/2 A Lovely Glass Decanter Jug on A Draftwood Base. W.27 H.36
Cm.  

338 8267/147 8 Various Champagne Flutes.  

339 8267/142 5 Nice Cut Cut Glass Whiskey Tumblers.  

340 8272/7 5 nice Crystal wine glasses  

341 51/1428 Cyrstal Darques from France Decanter. H.26 Cm.  

342 8267/136 A Pair of Old Oil Decanters and an Old Oil Bottle.  

343 8272/6 A Dozen nice crystal brandy glasses  


